

# 章子怡 这回挺小心 匿名为旱区捐款 20 万

昨日,据中国红十字会透露,由张国立夫妇、冯小刚夫妇、陈道明夫妇等发起的为西南干旱灾区“送水行动”,受到社会各界积极响应,截至4月11日,中国红十字会总会已收到捐款485万元。

在捐款名单中,周迅、黄晓明、李冰冰等影视明星赫然在列,同时,一个匿名捐款者也非常引人关注。这位匿名人士也像大多数明星一样,向送水行动捐款20万元。

红十字会筹资财务部副部长王舒依说,她几天前也注意到这位匿名人士,但也是刚刚弄清楚捐款人是章子怡,因为最近新开出了一张署名章子怡的发票。

送水行动发起人冯小刚对媒体称,章子怡前不久打电话来,说想要加入这个捐款项目,于是就向她介绍了捐款方式。几天后,得知她已经捐了。

“对她的参与,我特别感谢。”一向心直口快的冯小刚对章子怡大加称赞。他说,捐款就是一份善心,不管捐多捐少,都是一件好事。章子怡在汶川地震后捐了那么多钱,最后却被弄得像犯了罪似的,这对她很不公平。这次西南地区发生旱灾,她又捐了,非常好。

记者还联系上了正在东北拍摄电影的章子怡。她似乎不愿多提此事,表示捐款就是一个心意,心意尽到就可以了,没什么要多说的。

邱红杰



## »相关链接

做慈善,他们也有“问题”?



姚明

“5·12”震灾后,有人报道说姚明捐款的数字低于他在美国公益活动中的捐款,一度被网友质疑“忘本”。



李连杰

去年,有网友曝光壹基金2009年财报,其中显示开一次公益会议竟花费250万人民币,网站花费则为150多万人民币。



粉红丝带女星

“粉红丝带”多次以宣传防治乳腺癌为由头号召明星拍裸照,被不少网友指责为“以慈善的名义脱光”。综合



La Zéphire 紫颖

至真选择 您的形体护理专家

<http://www.la-zephire.com>

Love

## 唤醒乳房二次发育 女人最后一次丰胸

快报S曲线大赛专属特惠活动

即刻加入紫颖美胸课程五折特惠 名额有限,详情电询。

胸部丰满魔鬼身材的象征,拥有完美的胸部是每个女人的梦想。但是据调查发现,只有16%的女性对自己的胸部很满意,剩下的84%的人群胸部都有各种不同程度的问题,比如扁平、下垂、外扩、萎缩等。紫颖让您有了胸部变完美的机会,源自法国宫廷美胸技艺,完美结合中医传统循经点穴,成功赋予女性丰满圆润、自然生成的乳房。更科学,见效快,更值得信赖!让拥有丰满胸型做人双乳不再是梦,让您魅力四射诱惑难挡。

- 非手术
- 非药物
- 自然健康
- 安全有效

意大利进口高科技  
美胸魔师  
breast fit system



让高贵的您省心、安心、放心

- 知名专业机构,10年行业领先
- 一对一专业咨询及服务

专家免费乳腺检测  
制定专属美胸方案

视觉享受  
诱惑美胸

紫颖形象代言人 法国名模 Anna

